

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Вугілля марки П; - 09110000-3 – Тверде паливо за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словник

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2021-02-12-007141-с, дата розміщення – 12.02.2021 р.

Ідентифікатор закупівлі UA-2021-02-12-011312-с, дата розміщення – 12.02.2021 р.

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника.

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	<i>Сумський національний аграрний університет</i>
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги
Назва предмета закупівлі	Вугілля марки П; - 09110000-3 – Тверде паливо за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словник
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	з 01 червня по 31 серпня 2021 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1) і відповідають вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі».
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі складає 1 060 000 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу цін на ринку такого товару та розраховано за такою формулою:</p> $Ц_{од} = (Ц_1 + \dots + Ц_k) / K,$ <p>де: $Ц_{од}$ - очікувана ціна за одиницю;</p> <p>$Ц_1, Ц_k$ - ціни, отримані з відкритих джерел інформації, приведені до єдиних умов;</p> <p>K - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації;</p>

	$(4000\text{грн} + 5300\text{ грн} + 5800\text{ грн} + 6500\text{ грн} + 6300\text{ грн} + 3900\text{ грн})/6 = 5\,300\text{ грн. (за 1 т)}$ $5300\text{ грн} * 200 = 1\,060\,000\text{ грн.}$
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. В Сумському НАУ затверджено кошторис на 2021 рік в якому зокрема передбачаються видатки на інші енергоносії.</p> <p>Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.</p>

Проректор з НПЕ та ІД

Коваленко М.П.

В.о.уповноваженої особи

з публічних закупівель СНАУ

Журбенко Н.М.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики

1. Технічні, якісні, кількісні та інші вимоги до предмета закупівлі.

1.1. Замовник закуповує **вугілля марки П в кількості 200 тонн**

1.2. Основні технологічні характеристики вугілля відповідно до ДСТУ 7146:2010 «Вугілля кам'яне та антрацит для побутових потреб. Технічні умови».

1.3. Показники якості:

- фракція 6-100 мм;
- зольність до 20%;
- вихід летких речовин на сухий беззольний стан палива не більше 15%;
- загальна волога до 6,5%;
- масова частка кусків розміром менше нижчої границі не більше 22%;
- нижча теплота згорання не менше – 5970 кКал/кг.

1.4. Умовами цієї закупівлі передбачається необхідність застосування заходів щодо безпеки та охорони довкілля, що визначені ДСТУ 7146:2010, Законом України «Про охорону навколишнього природного середовища» та Законом України «Про відходи».

1.5. Доставка вугілля до місць, визначених у таблиці 1 цього додатку, повинна здійснюватися учасником за його рахунок та його власними силами.

1.6. Строк поставки з 01 червня по 31 серпня 2021 року. Постачення вугілля до місця призначення повинно відбуватися у світлий час доби. Постачення вугілля повинно відбуватися у 5-денний строк з дня отримання постачальником заявки від замовника. Зважування вугілля повинно відбуватися в робочі дні з 8 до 16 годин в присутності представника замовника.

Таблиця 1

№ п/п	Покупець	Адреса доставки вугілля	Обсяг постачання (тон)	Термін постачання
1	Сумський національний аграрний університет	м.Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160	200	з 01 червня по 31 серпня 2021 року

1.7. Кожна партія вугілля, що поставляється, повинна супроводжуватися сертифікатом якості або протоколом випробування, або посвідченням про якість, або іншим документом, який підтверджує якість вугілля.

1.8. Довідка в довільній формі із зазначенням інформації стосовно запропонованого учасником товару, його кількості, технічних і якісних характеристик: зольність на сухий стан палива, загальна волога на робочий стан палива, нижча теплота згорання на робочий стан палива, вихід летких речовин, загальна сірка на сухий стан палива, показники якості, що характеризують безпечність вугілля, включаючи посилання на відповідні нормативні документи, вимогам яких відповідає вугілля, що буде постачатись згідно умов даної закупівлі, а також інформацію про походження вугілля.

1.9. Чинний сертифікат технологічних та якісних характеристик, виданий ТК-92 «Вугілля та продукти його перероблення» або ВП «УкрНДІвуглезбагачення», на ім'я виробника, на марки вугілля, що закуповуються замовником у відповідності до вимог цієї документації. Якщо учасник не є власником

зазначених документів, у складі тендерної пропозиції такий учасник повинен надати лист(листи) від власника (власників) таких документів, адресований замовнику, в якому зазначено право використання учасником зазначених документів в цих торгах із зазначенням ідентифікатора закупівлі в електронній системі закупівель.

1.9.Учасник повинен підтвердити наявність договірних відносин з виробником вугілля або його офіційним представником (дилером, дистриб'ютором чи покупцем, що здійснює реалізацію та відвантаження вугілля), шляхом подання у складі тендерної пропозиції копії договору, що підтверджує можливість відвантаження вугілля кам'яного на договірних засадах на користь такого учасника, в тому числі вугілля вказаної у даній документації марки. Вказана вимога не стосується безпосередньо виробників вугілля.

1.10.Для підтвердження спроможності поставити товар учасник, який не є виробником вугілля повинен надати оригінал гарантійного листа від суб'єкта господарювання, копія договору з яким надана у складі тендерної пропозиції, про готовність відвантаження вугілля відповідної марки, у відповідній кількості та в установлені цією тендерною документацією строки поставки на користь учасника для потреб замовника цих торгів, із зазначенням ідентифікатора закупівлі. Лист повинен бути не більше 30-ти денної давнини відносно кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

1.11.Крім цього учасник торгів повинен надати у складі тендерної пропозиції оригінал протоколу випробувань та сертифікату якості на найменування вугілля, визначене цією тендерною документацією, виданого незалежною лабораторією на ім'я учасника торгів не раніше 2020 року, яка акредитована національним агентством з акредитації України відповідно до вимог стандарту ISO 17025:2017 щодо якісних показників вугілля визначеного в цій документації, які відповідно повинні відповідати вимогам цього розділу. Також, додатково у складі своєї пропозиції учасник повинен надати копію атестату про акредитацію вказаної лабораторії згідно зазначеного вище стандарту.

1.12.Інформаційний лист з поясненням яким чином буде забезпечена учасником поставка марки вугілля, що закуповується замовником із зазначенням інформації стосовно виробника(ів) товару(вказати повне найменування, код ЄДРПОУ, адресу і телефон виробника) та постачальника(продавця) товару, якщо учасник для забезпечення потреб замовника буде закуповувати вугілля у будь-якого суб'єкта підприємницької діяльності (вказати найменування, код ЄДРПОУ, адресу і телефон такого суб'єкта).

Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається Замовником, додатково, у складі пропозиції, Учасник надає таблицю, складену в довільній формі, яка у порівняльному вигляді містить відомості щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до основних технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому якість запропонованого еквіваленту товару має відповідати або бути краще якості, що заявлена у технічній специфікації Замовника. Така відповідність (еквівалентність) повинна бути документально підтверджена наданням оригіналу документу, завіреного належним чином, від уповноважених підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції.

Моніторинг цін на кам'яне вугілля

(станом на 26.01.2021р)

<https://prom.ua/ua/p590036599-ugol.html?&primelead=Mw>

№ з/п	Найменування товару	Постачальник	Ціна, грн./т
1	Кам'яне вугілля (зольність не більше 20%)	м. Маріуполь	4000,00
2	Кам'яне вугілля (зольність не більше 20%)	м. Біла церква	5300,00
3	Кам'яне вугілля (зольність не більше 20%)	м. Миколаїв	5800,00
4	Кам'яне вугілля (зольність не більше 20%)	м.Київ	6500,00
5	Кам'яне вугілля (зольність не більше 20%)	м. Харків	6300,00
6	Кам'яне вугілля (зольність не більше 20%)	м. Дніпро	3900,00
Середня ціна за 1 тону, грн			5300,00